

## **Kémia alapszak 1. féléves „A kémia alapjai - természettudományos feladatok megoldása” tantárgya teljesítésének feltételei**

A tárgyfelvétel előfeltétele: nincs.

A tárgy heti 1 óra számolási gyakorlatból áll.

A félév végén a gyakorlat anyagából egyetlen (háromfokozatú - nem felelt meg, megfelelt, kiválóan megfelelt) osztályzatot kapnak a hallgatók.

A félév során hetenként házi feladatokat kapnak a hallgatók, amiknek a megoldását egy héttel később be kell adni. A beadási határidő minden esetben a házi feladat kiadását követő számolási gyakorlat vége. A házi feladatokat papíron kell beadni. A határidő után nem fogadunk el házi feladatokat. Az elméleti anyagból és a számolási gyakorlatok anyagából várhatóan három/négy zárthelyi dolgozatot (ZH) írnak.

A félév végi aláírás feltétele, hogy a hallgatók a házi feladatok legalább felét helyesen beadják (elérjék a házi feladatokra kapható összesített pontszám 50 %-át), s megírják a zárthelyi dolgozatok legalább felét, érdemben értékelhető megoldási kísérlettel (nullától eltérő végső pontszámmal). Ezen feltételek hiányában a hallgató nem kap aláírást a kurzusra.

A végső érdemjegy a ZH-k eredményén alapul, de figyelembe veszi a házi feladatok megoldását is. A ZH-k százalékos átlagát 80 % súllyal, a házi feladatok átlagát 20 % súllyal vesszük figyelembe a végső átlag kiszámításakor. Nem megírt ZH eredménye 0 %-kal kerül az átlagba.

Azok a hallgatók, akik nem érik el az 50 %-ot, "nem felelt meg" érdemjegyet kapnak. Azok a hallgatók, akik 50 % és 85 % közötti eredményt érnek el, "megfelelt" érdemjegyet kapnak. Azok a hallgatók, akik 85 % feletti eredményt érnek el, "kiválóan megfelelt" érdemjegyet kapnak.

A félév elején lehetőség van jegymegajánló ZH írására. Azok a hallgatók, akik ezen a ZH-n 50 % és 85 % közötti eredményt érnek el, "megfelelt" érdemjegyet kapnak. Azok a hallgatók, akik 85 % feletti eredményt érnek el "kiválóan megfelelt" érdemjegyet kapnak. Az így érdemjegyet szerzett hallgatók mentesülnek a kurzus látogatása alól.

A félév végén egy pótzárthelyi dolgozat írására van lehetőség. A pótzárthelyi **minden esetben** kiváltja a legrosszabbul sikerült ZH eredményét.

Azoknak a hallgatóknak, akiknek teljesítménye a félév végére nem érte el a "megfelelt" érdemjegyet, egy alkalommal lehetőséget biztosítunk egy utóvizsga dolgozat írására. Az utóvizsga dolgozat eredménye 50 % alatt "nem megfelelt", 50 % fölött "megfelelt".

A Kémiai Intézet külön feltételei:

Amennyiben a beadandó jegyzőkönyvnek, házi dolgozatnak, egyéb hallgatói munkának akár csak egy része is **másolt vagy hamisításnak bizonyul**, a tárgyból a félév végén csak elégtelen érdemjegy adható, illetve az aláírást meg kell tagadni.

Amennyiben a tantárgy teljesítéséhez zárthelyi dolgozat(ok) megírása követelmény, akkor **nem megengedett segédeszköz használata esetén** (bármelyik dolgozat írása során) a hallgató a tárgyból nem kaphat aláírást, illetve elégtelentől különböző gyakorlati jegyet.

Budapest, 2019. szeptember

Túri László, egyetemi tanár  
előadó, számolási gyakorlat

a hallgatók képviselőjében